
OŚWIADCZENIE

W związku z wypowiedzią dyrektor SP ZOZ Hrubieszów Pani Alicji
Jarosińskiej w Hrubieszowskiej Telewizji Kablowej w dniu 18.10.2023 r. jestem
zmuszona zweryfikować kłamliwą informację, że w powiecie hrubieszowskim nigdy
nie było endokrynologa.

Oświadczam, że specjalizację z endokrynologii posiadam od 2014 r. , na co
mam stosowany dokument wydany przez Centrum Egzaminów Medycznych,
potwierdzający zdanie egzaminu specjalizacyjnego z endokrynologii w dniu
29.04.2014 r. ( Nr 0741/2014.1/7.).

W SP ZOZ Hrubieszów byłam zatrudniona do 30.06.2021 r., tak więc
endokrynolog był w powiecie hrubieszowskim. Prawdą jest, że nie istniała wówczas
Poradnia Endokrynologiczna NFZ w strukturach SP ZOZ, ale za organizację i
podpisanie kontraktu na świadczenie usług w zakresie endokrynologii nie ja byłam
odpowiedzialna, mimo że wyrażałam chęć pracy w takiej poradni. Przyjmowałam
natomiast w Por. Internistycznej, która została utworzona za kadencji dyrektora
Dariusza Gałeckiego. Większość pacjentów zgłaszających się do mnie była ze
schorzeniami endokrynologicznymi, co łatwo można zweryfikować na podstawie
archiwalnej dokumentacji medycznej , mogą to też potwierdzić liczni pacjenci , w tym
również pracownicy SP ZOZ Hrubieszów, którzy korzystali z moich porad lekarskich
jako endokrynologa. Poza tym konsultowałam endokrynologicznie pacjentów
hospitalizowanych.

Proszę o nierozpowszechnianie publicznie fałszywych informacji, które
dyskredytują mnie jako lekarza, podważają moje kwalifikacje zawodowe, uderzając w
moje dobre imię, na które pracowałam przez 25 lat zatrudnienia w tutejszej jednostce
służby zdrowia. Jest to bardzo nieuczciwe wprowadzać w błąd społeczeństwo powiatu
hrubieszowskiego i miasta.

Od osoby pełniącej funkcję kierowniczą, piastującej stanowisko publiczne
wymaga się rzetelności, profesjonalizmu i przestrzegania pewnych ogólnie przyjętych
zasad postępowania, weryfikacji podawanych publicznie informacji, mimo
osobistych sympatii i antypatii.

Poza tym dziwny wydaje się fakt, że Pani Dyrektor przejmując funkcję
kierowania SP ZOZ Hrubieszów nie zapoznała się z tym jacy lekarze , o jakich
specjalnościach pracują, skoro do tej pory nie wie, że był zatrudniony lekarz ze
specjalizacją z endokrynologii.



Oczekuję publicznego sprostowania nieprawdziwej informacji i nie życzę sobie
żadnych więcej komentarzy bezpośrednich i pośrednich, które w jakikolwiek sposób
byłyby związane z moją osobą. Ja nie wypowiadam się nigdzie w przestrzeni
publicznej na temat Pani Dyrektor. Nie zgadzam się jednak i nigdy nie zgodzę na
manipulowanie faktami.

Żałuję, że musiałam wejść w polemikę z Panią Alicją Jarosińską, miałam
nadzieję, że nigdy nie będę już musiała tego robić, ale Jej wypowiedź w HTK bardzo
mnie poruszyła i nie mogę pozostawić tego bez komentarza.
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